
Είναι κοινή παραδοχή πως το επερχόμενο νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό αφορά πρώτα από όλα τη νέα
γενιά. Συνεχίζοντας τα όσα επέβαλαν τα προηγούμενα μνημονιακά μέτρα έρχεται να ολοκληρώσει το
καθεστώς εργασιακού μεσαίωνα για τους εργαζομένους και την νεολαία. Πλέον η μαύρη και ανασφάλιστη
εργασία, η απασχόληση χωρίς δικαιώματα, η στροφή στην ιδιωτική ασφάλιση και η “λύση” της
μετανάστευσης έρχονται να εδραιωθούν ως η μόνη δήθεν εναλλακτική για την ζωή ενός νέου ανθρώπου.

Η νεολαία μπορεί και πρέπει να πρωταγωνιστήσει σε αυτή την μάχη. Έχει άλλωστε σημαντικές
αγωνιστικές παρακαταθήκες. Το νεολαιίστικο ταξικό ΟΧΙ όπως εκφράστηκε και στο δημοψήφισμα, δεν θα
παραμείνει εσαεί στο περιθώριο των πολιτικών εξελίξεων. Θα πάρει την θέση του στο πλάι του εργατικού
κινήματος και των υπόλοιπων πληττόμενων στρωμάτων για την συγκρότηση ενός απειλητικού
αγωνιστικού μετώπου ρήξης και ανατροπής, που θα βάλει ένα τέρμα στην αντιλαϊκή επίθεση και θα
δρομολογήσει έναν άλλο δρόμο για τον λαό και την νεολαία.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΟΤΑΧΤΟΥΜΕ

Στα πλαίσια αυτά ως νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση θεωρούμε οτι η “ πρωτοβουλία νέοι/ες
ενάντια στο νέο ασφαλιστικό”κινείται σε αυτή τη κατεύθυνση και στηρίζουμε την προσπάθειά της. Η
συγκεκριμένη πρωτοβουλία επιδιώκουμε να είναι μια μορφή αγώνα του κατακερματισμένου νεολαιίστικου
εργατικού δυναμικού και κινηματικού συντονισμού των επιμέρους αντιστάσεων που έχουν ήδη εμφανιστεί
στη νεολαία και την παραπέρα αναβάθμισής τους. Θέλουμε να δώσει φωνή σε μια γενιά που της
αρνούνται το μέλλον της. Να ενώσει τους προβληματισμούς, τις εμπειρίες και τις αγωνιστικές διαθέσεις
όλου του διάχυτου δυναμικού, από τις επιτροπές αγώνα των μπλοκάκηδων, των ασκούμενων Δικηγόρων
και των ειδικευόμενων γιατρών, μέχρι την νεολαία της επισφάλειας, των προγραμμάτων ανακύκλωσης
της ανεργίας, της μαύρης και ελαστικής της μαθητείας , της ανεργίας ως και την σπουδάζουσα και
μαθητιώσα νεολαία.

Θεωρούμε πως αυτή η πρωτοβουλία μπορεί να συμβάλλει αφενός στο να δοθεί χώρος και βήμα στην
νεολαιίστικη οργή ώστε να μετουσιωθεί σε αγωνιστικό σχέδιο και πολιτικό κίνημα ανατροπής, αφετέρου
μπορεί να συμβάλλει στην αναγκαία ανάληψη πρωτοβουλιών των “από κάτω”,για να πάρουν οι ίδιοι οι
πληττόμενοι την πρωτοκαθεδρία των κινήσεων και του αγωνιστικού σχεδιασμού, κόντρα σε λογικές
αναμονής, διαπραγμάτευσης και εξαίρεσης που προωθούν οι διαταξικοί επιστημονικοί σύλλογοι-
επιμελητήρια ,κόντρα στον αστικοποιημένο συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και των εργοδοτικών και
κυβερνητικών παρατάξεων . Μπορεί να αποτελέσεις ένα ανεξάρτητο κέντρο αγώνα της νέας βάρδιας της
εργατικής τάξης, όχημα συσπείρωσης της αγωνιστικής πληττόμενης νεολαίας και κομμάτι ενίσχυσης
στην ευρύτερη πάλη του εργατικού και λαϊκού κινήματος.

Μια τέτοια αγωνιστική πρωτοβουλία στην νεολαία μπορεί να συμβάλλει σε ένα ευρύτερο αγωνιστικό
ρεύμα ανατροπής της αντιλαϊκής επίθεσης του κεφαλαίου. Για την ήττα της κυβερνητικής πολιτικής και
την σύγκρουση με την Ε.Ε., το Δ.Ν.Τ. και την χρεομηχανή τους. Δεν μας ταιριάζει σαν νεολαία να
συνηθίσουμε την βαρβαρότητα των μνημονίων. Δεν θα συνηθίσουμε το σκοτάδι! Μπορούμε να ζήσουμε
αλλιώς!

Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ ΓΙΑ :
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ΤΟ ΜΠΛΟΚΑΡΙΣΜΑ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ-ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΤΑΘΕΙ ΚΑΝ

ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ-ΕΕ, της κυβέρνησης που τα υλοποιει
και των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ ΤΟΥΣ ,παλιών και νέων.

ΜΙΑ ΖΩΗ ΑΞΙΟΒΙΩΤΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΒΙΩΤΗ με σταθερή και μόνιμη δουλειά πλήρη ασφάλιση-
περίθαλψη για όλους, εργαζόμενους και ανέργους.

ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ.Αυξησεις στους μισθούς και μείωση του χρόνου
εργασίας, επίδομα ανεργίας σε όλους τους ανέργους.

ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ.Φορολόγηση του Κεφαλαίου και επιστροφή των κλεμμένων στα
ταμεία.

Έξοδος απο ΕΕ – ευρώ! Δεν υποχωρούμε στους εκβιασμούς συγκυβέρνησης και κουραρτέτου.

Διαγραφή του χρέους – παύση πληρωμών, λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες και όχι για την
εκπλήρωση της αντιλαϊκής χρεομηχανής!

νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση συμμετέχει στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ


